DOUGLAS R. SMITH
GUN LIST
F.G.S., INC




- 1 HAVE COLLECTED LUGERS FOR THE PAST FORTY YEARS. THROUGH THE YEARS I HAVE EXANINED AND
BOUGHT MANY LUGERS. FOR MY OWN COLLECTION AND ALSO FOR THE COLLECTION OF PEOPLE THAT 1 HAVE
MET OVER THE YEARS. 1 BUY COLLECTIONS 7O GET A FEW PIECES FOR MYSELF AND THE REST I SELL 710
DEALERS AND COLLECTORS. MY COLLECTION IS TO THE POINT THAT 1 NEED VERY FEW GUNS FOR MYSELF.
S0 1 AM ABLE TO HELP OTHER PEOPLE BUILD THEIR COLLECTION FOR EITHER INVESTMENT OR PURE
ENJOYMENT. 1 AM IN THE BOWLING LANE BUSINESS FOR AN OCCUPATION AND 1 COLLECT GUNS FOR THE

ENJOYMENT,
THANK YOU,
LA AL
ﬁ;,/ P :;L%
TERMS AND INFORMATION
CALL: MONDAY THRU FRIDAY 9AM THRU 5PN EST. 614-334-2162
FAY: 740-354-2162

PURCHASES & CONGINGMENT:WE PURCHASE OR WILL GELL ON CONSIGNMENT YOUR COLLECTION OR SINGLE PIECE
MAINLY DEALING IN GERMAM HAMDGUNS. RIFLES OR DTHER RELATED ITEMS. ME
PAY MORE THAN DTHER DEALERS FOR MINT, RARE AND EXOTIC PIECES,

- 3YMENT AND SHIPPING:  CASHIERS CHECX OR MONEY ORDERS. PERSONAL CHECKS ARE ACCEPTED BUT WILL
- DELAY SHIPMENT TWO WEEXS WHILE THE CHECK CLEARS. WE TRY 70 SHIP YOUR
ORDER WITHIN 24 HOURS. PLEASE INCLUDE SUFFICIENT FUNDS T0 COVER UPS
SHIPPING AND INGURANCE FEES. WE DO SHIP UPS COD BUT REGUIRE CASH,
CASHIERS CHECK OR MONEY ORDER UPON RECEIPT DF SHIPMENT.

FIREARMS LICENSE{FFL): A SIGNED COPY FROM YOU OR YOUR DEALER MUST ACCOMPANY ANY ORDER BEFORE
SHIPMENT CAN BE MADE, PRE 1898 FIREARMS AND NON-FIREARM ITEMS ARE EXENPT.

OH10 RESIDENT: PLEASE ADD &% SALES TAX TD YBUR PURCHASE DR SEND US A COPY OF YOUR VENDOR
LICENSES,
GUARANTEE: RETURNS MUST BE MADE WITHIN THREE {3) DAYS OF YOUR RECEIVING THEM AND THEY

MUST BE IN THE GAME CONDITION AS RECEIVED.

LUGER PARTS: WE CARRY AN INVENTORY OF LUGER PARTS. PLEASE CALL FOR AVAILABILITY OF THE
PART YOU NEED AND A PRICE BUDIE.
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~=(ALL FOR PRICES ON DIFFERENT PORTUGUESE, WE HAVE CROWM OVER ANCHOR, RP QVER ANCHOR,

PORTUGYESE

4300V RANGE MAUSER BANNERS BOTH VARTATIONS WITH PORTUGUESE MARKINGS, 6900w RANGE 41 MAUSER BANNERS, 42
MAUSER BANNERS 8000y RANGE AND BYF 42°G M BLOCK.
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LUGER PISTOL PORTUGUESE NAVY MAUSER BANMER 4" BARREL SN 43XXv VERY GO0OD BORE GOOD GRIPS 957 BLUE
B0 STRAW WITH MATCHING NUMBER MAGAZINE, ONE OF FIFTY MAUSER BANNERS SOLD TO THE PORTUGUESE
NAVY IN THE THIRTIES. PORTUGUESE MARYED SAFETY AND EXTRACTOR, BANNER TOGGLE.

LUGER PISTOL 06 PORTUGUESE NAVY CROWN OVER ANCHOR 4" BARREL SERIAL NUMBER 3X GOOD BORE VERY GOOD

GRIPS 90% BLUE 807 STRAW. ONE OF THE BEST ORIGINAL FINISH 0b NAVIES THAT WE HAVE SEEN WITH CORRECT

IHM MAGRZINE

SW1SS
LUGER PISTOL 1929 SWISS BERN 4 3/4" BARREL SN S37XX ENCELLENT BORE RED GRIPS AND MAGAZINE 78Y
BLUE SMALL PARTS BLUED. A VERY DESIRABLE 29 WITH RED GRIPS AND MAGAIINE

LUGER PISTOL 1929 SWISS BERM 4 374" BARREL SN 7&1XX EXCELLENT BORE BLACK GRIPS 997 BLUE WITH
BLUED SHALL PARTS,

LUGER PISTOL 1900 SWISS FIRST ISSUE SAFETY 4 374 BARREL SN SXX EXCELLENT BORE AND GRIPS 98+
BLUE 987 STRAW. A GREAT 1900 SWISS.

LUGER PISTOL 1906 SWISS DWM CROSS AND SUNBURST 4 3/4 BARREL SN 75XX EXCELLENT BORE AND GRIPS
99% FINISH 987 STRAW.

LUGER PISTOL 06/24 SWISS BERN 4 3/4™ BARREL SN 218XX EXCELLENT BORE AMD GRIPS 99% BLUE 857
STRAW,

LUGER PISTOL 1929 SWISS 4 3/4" BARREL SN 630XX EXCELLENT BORE AND GRIPS 98+ BLUE SMALL PARTS
BLUE.

LUGER PISTOL 1929 SWIGS 4 3/4" BARREL SN 599XX EXCELLENT BORE WITH BROWN PLASTIC GRIPS. 98%
BLUE WITH BLUE SMALL PARTS. HAS CORRECT SWISS MAGALINE.

LUGER PISTOL 1900 SWISS 4 3/4" BARREL SN 44XX WIDE TRIGGER EXCELLENT BORE AND GRIPS 987 BLUE
837 STRAW SMALL PARTS CORRECT 1900 INSERT SWISS MAGAZINE

LUGER PISTOL 1900 SWISS THIRD MODEL SAFETY 4 3/4 BARREL SN 33XX EXCELLENT BORE AND GRIPS 997
BLUE 997% STRAW SMALL PARTS WITH CORRECT 1900 SWISS MAGAZINE

LUGER PISTOL 06/24 SWISS BERN 4 3/4 SWISS BERN SN 249%X EXCELLENT BORE AND GRIPS 997 BLUE 987
STRAW SMALL PARTS WITH CORRECT SWISS MAGAZINE

LUGER PISTOL 1906 SWISS CROSS AND SHIELD 4 3/4" BARREL SN 108XX EXCELLENT BORE AND GRIPS 98%
BLUE 95% STRAW SMALL PARTS WITH CORRECT SWISS NAGAZINE.

LUGER PISTOL 06/24 SWISS BERN 4 3/4" BARREL SN 181XX EXCELLENT BORE AND GRIPS 987 BLUE 907 STRAW
SMALL PARTS,

LUGER PISTOL 1900 SWISS 4 3/4" BARREL SN 32X% EXCELLENT BORE AND GRIPS 987 BLUE 98% STRAW. ONE
OF THE FINEST 1900 SWISS.

2300Y RANGE MAUSER BANNERS,
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AMERICAN EAGLES

LUGER PISTOL 1906 AMERICAN EAGLE 30 CAL. 4 3/4" BARREL SN 664XX EXCELLENT BORE AND GRIPS 98+ BLUE

98 7 STRAW SMALL PARTS.

POLICE
LUGER PISTOL 1921 DWM POLICE 4" BARREL SN 92XXg VERY GOOD BORE AND GRIPS 857 BLUE 207 STRAW
MATCHING HANEL SCHMIESER POLICE MAGAZINE

LUGER PISTOL 1920 DWM POLICE SN 41XXa EXCELLENT BORE AND GRIPS 987 BLUE 757 STRAW WITH MATCHING
HANEL SCHMIESER MAGAZINE. UNIT MARKED SD Vi1 435,

LUGER PISTOL 1917 DWM POLICE 4" BARREL SN 81XXo VERY GOOD BORE AND GRIPS 857 BLUE 407 STRAW

LUGER PISTOL 1920 DWM POLICE SN 40XXa EXCELLENT BORE AND GRIPS MATCHING NUMBERS UNIT MARKED
S DIV 1064 UNUSUAL PROOFS HANEL SCHMEISER MAGATINE

NAVY

LUGER PISTOL 1906 ALTERED NAVY 6" BARREL S 43¥Xa 987 BLUE 757 STRAW SMALL PARTS EXCELLENT BORE
AND GRIPS GESICHERT READABLE IN LOWER POSITION WITH ORIGINAL NAVY MAGAZINE

LUGER PISTOL 1936 5/42 NAVY 4" BARREL GODOD BORE EXCELLENT GRIPS 987 BLUE 957 STRAW NAVY MARKED
N 1538 WITH PROPER NAVY MAGAZINE NUMBERED N3357. A VERY RARE WHII ORIGINAL NAVY

LUGER PISTOL 1906 FIRST ISSUE UNALTERED NAVY SN 96XX &" BARREL 967 BLUE 757 STRAW SMALL

RITH MATCHING MAGAZINE. A VERY RARE NAVY WITH THE UNALTERED SAFETY. THIS IS A VERY HARD NAVY 10

FIND IN ORIGINAL COLLECTOR CONDITION EXCELLENT GRIPS AND A RARE LUGER UMIT I M D 41

LUGER PISTOL 1917 NAVY 6" BARREL SN 9XX 99% BLUE AND 937 STRAW EXCELLENT BORE AND GRIPS. ONE OF THE

BEST 1917 NAVIES WE HAVE EVER HAD FOR SALE

LUGER PISTOL 19147192 DWM WIEMAR NAVY 4" BARREL SN 12XX N OVER ANCHOR N878 GOOD BORE VERY 600D GRIPS

80% BLUE 70% STRAW SMALL PARTS

LUGER PISTOL 1906 NAVY ALTERED 6" BARREL SN 33XXa EXCELLENT BORE AND GRIPS 97% BLUE 857 STRAW.
06 NAVY ALTERED.

ARTILLERY

LUGER PISTOL 19153 ARTILLERY 8" BARREL SR 89XX EXCELLENT BORE AND GRIPS 997 BLUE 987 STRAW. THIS
1915 ARTILLERY IS THE BEST ONE WE HAVE SEEN,

LUBGER PISTOL 1918 ARTILLERY SN 32XX 8" BARREL 987 BLUE 857 STRAW VERY GOOD BORE AND EXCELLENT
GRIPS.

LUGER PISTOL 1914 ERFURT ARTILLERY 8" BARREL 971 BLUE 907 STRAW VERY GOOD BORE EXCELLENT GRIPS
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SIMSONS

LUGER PISTOL "S" TOGGLE GIMSON 4" BARREL SN 1BXXA 987 BLUE 90% STRAW EXCELLENT BORE AND GRIPS
WITH CORRECT SIMSON MAGAZINE. ONE OF THE LAST MADE.

KRIEGHOFFS

LUGER PISTOL 1937 XRIEGHOFF 4" BARREL SN 92XX EXCELLENT BORE AND GRIPS 977 BLUE 957 STRAW
WITH CORRECT XRIEGHOFF PROOFED MAGRZINE

LUGER PISTOL KRIEGHOFF "S* DATE 4" BARREL SN &XX 98% BLUE B5% STRAW EXCELLENT BORE AND GRIPS
VERY BRIGHT GUN WITH ORIGINAL FAT GRIPS

LUGER PISTOL 1936 KRIEGHOFF 4" BARREL SK 73XX EXCELLENT BORE EXCELLENT BROWN PLASTIC GRIPS 981
BLUE 95% STRAW SMALL PARTS WITH KRIEGHBFF PROGFED MAGAZINE.

DUTCH

LUGER PISTOL 1906 DUTCH 4* BARREL SN 25KX 98% BLUE 9% STRAW WITH EXCELLENT BORE AND GRIPS AND

PROPER DUTCH MAGAZINE. EXCELLENT EXAMPLE OF AN EARLY DUTCH.

LUGER PISTOL 1937 MAUSER DUTCH 4" BARREL SN 21¥Xv EXCELLENT BORE AND GRIPS 98% BLUE 941 STRAM

WITH CORRECT NUMBERED MAGAZINE. VERY RARE CONTRACT.

COMMERCIAL

LUGER PISTOL 1904 COMMERCIAL 9MM 4" BARREL SN 451XX 987 BLUE 857 STRAW SMALL PARTS. A VERY HARD
06, 4", MM BUG PROOFED COMMERCIAL TO FIND.

MAUSERS

LUGER PISTOL 42 BYF 4" BARREL SN 45XXc EXCELLENT BORE AND BLACK PLASTIC GRIPS 987 BLUE

LUGER PISTOL *G" DATE G/42 4" BARREL SN 74XXd 98+ BLUE 987 STRAW SMALL PARTS EXCELLENT BORE
VERY GOOD GRIPS WITH MATCHING MAGAZINE. HARD GUN TO FIND WITH MATCHING MAGAZINE.

LUGER PISTOL "G" DATE S/42 4" BRRREL SN 82XXe EXCELLENT BORE AND VERY GOOD GRIPS 987% BLUE 961
STRAH,

LUGER PISTOL 1938 5/42 4" BARREL SN 79XXd EXCELLENT BORE AND GRIPS 987 BLUE SMALL PARTS BLUED

LUGER PISTOL 42 BYF SN 8XXf 4" BARREL 98¢% FINISH EXCELLENT BORE AND WOOD GRIPS TWO BLACK FXO
MAGAZINES AND 41 WOLGTER IN EXCELLENT CONDITION VERY NICE ORIGINAL RIG

LUGER PISTOL 1940 42 SN S&%¥a 4" BARREL 99% BLUE WITH EXCELLENT BORE AND GRIPS BLUED SMALL PARTS
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LUGER PISTOL 1937 5/42 4" BARREL SN 44¥Xu 987 BLUE SMALL PARTS BLOOD EXCELLENT BORE AND GRIPS

LUGER PISTOL 1939 5/42 SN 74XXn 4" BARREL 987 BLUE EXCELLENT BORE AND GRIPS. HARD TO FIND GUN
IN THIS CONDITION

LUGER PISTOL 42 BYF BLACK WIDOW 4" BARREL SN 27XX1 98+% FINISH TWO FXD BLACK BOTTOM MAGAZINES
AND 1942 DATED HOLSTER IN EXCELLENT CONDITION VET BRING BACX

LUGER PISTOL 1937 5/42 4" BARREL SN S4XXx 987 FINISH EXCELLENT BORE AND VERY GOOD GRIPS BLUED
SMALL PARTS., A VERY NICE 1937, HARD TO UPGRADE.

LUGER PISTOL 1940 42 4" BARREL SN 50XYg 987 FINISH EXCELLENT BORE AND GRIPS BLUED SMALL PARTS
LUGER PISTOL 42 BYF SN 9XXi 4* BARREL 987 FINISH WITH EXCELLENT BORE AND GRIPS

LUGER PISTOL 42 BYF 4 BARREL SN 27YXd 98% FINISH WITH EXCELLENT BORE AND WOOD GRIPS

LUGER PISTOL 41 BYF SN 73X¥o 957 FINISH EXCELLENT BORE AND GRIPS

LUGER PISTOL 41/42 4" BARREL SN 60XXn DEEP BLUED FINISH AND BLACK PLASTIC GRIPS.

ERFURY

LUGER PISTOL 1913 ERFURT 4" BARREL SN 84XXa 98Y BLUE 95% STRAW GOOD BORE AND EXCELLENT GRIPS
WITH MATCHING MAGAZINE

Duit
LUGER PISTOL 1921 DWM WIEMAR 4" BARREL SN 1OXX EXCELLENT BORE AND GRIPS 98% BLUE 607 STRAW
SMALL PARTS WITH MATCHING MAGAZINE

LUGER PISTOL 1918 DWM 4" BARREL SN 87XXk 98+BLUE AND STRAW EXCELLENT BORE AND GRIPS. A GREAT
1918 WITH CORRECT MATCHING MAGAZINE

LUGER PISTOL 1918 DWM SN 9&XXh 987 BLUE 907 STRAW SMALL PARTS GOOD BORE AND EXCELLENT GRIPS

LUGER PISTOL 1910 DWM UNIT MARKED 4" BARREL 95% BLUE 95% STRAW VERY GOOD BORE EXCELLENT GRIPS
UNIT MARKED 3GU31L6
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$ 850.900

$ 975.00



P
P,38'S

G144 P,3B AC 43 OGN 13XX FINISH 99% $ 575.00
G112 P.38 BYF 44 SN B&XY FINISH 99% $ 650.00
5139 P.38 AC 45 WITH EAGLE PROOF ON TRIGGER GUARD, SN BIXX FINISH 99% A RARE P.38 $ 750.00
5128 P,38 AC 45 SN 27XXb FINISH 99% $ 630,00
5108 P.38 AC 45 SN 98XXb FINISH 991 $ 675.00
5107 P,38 CY@ "0" SERIES  GN 027XX% FINISH 983 ¢ 850,00
5117 P,38 CYQ EARLY SN 48X% FINISH 98I $ 750.00
G125 P.38 CYR OGN 4XXe FINISH 98% $ 425,00
_5113 P,38 CYR SN OXX FINISH 997 A RARE P.38 $ 930,00

‘£"575 P.38 CYQ SN 94XXr FINISH 987 & 475.00
194 P,38 CYQ MARKED 456 DATED OGN 14X% FINISH 99% $ 550,00
5115 P.38 CYR SN 78XXc FINISH 99% $ 925,00
596 P.38 CYQ SN 33XX FINISH 98% % 450.00
577 P.38 CYQ MARKED "A™ PREFIX SN 5¥% FINISH 991 $ 750.00
5122 P,38 CYQ SN &7X¥w FINISH 99% $ 525.00
5133 P,38 CYQ OGON BSXXx FINISH 99% § 425,00

WE CARRY A LARGE ASSORTMENT OF LUGER ACCESSORIES, SNAIL DRUNS. TODLS, MAGAZINES, HOLSTERS, ETC., AS WELL AS OTHER GERMAN
HANDGUNS AND RIFLES. PLEASE CALL FOR A PRICE GUDTE AND AVAILABILITY,



